全球经济最需要敢于创新"弄潮儿"

峰会观察

"弄潮儿向涛头立,手把红旗旗不湿。"习近平主席在二十国集团工商峰会开幕式主旨演讲中引用了宋代词人潘阆的一句词,令人印象深刻。世界经济的发展历史都离不开那些影响历史进程的人物,而在今年全球经济走到一个"十字路口"的时候,我们更需要勇于担当的经济领袖。

经济领袖们的经济政策,对于 全球经济的发展至关重要。在当今 全球经济一体化的情况下,没有一 个经济体能够独善其身,摆脱整个 大环境而拥有自己的小气候。成功 的经济政策并不局限于特定时间段 特定地域,而存在于整个时间轴、整 个世界。对于任何一个经济体来说,发展经济的最终目标肯定要让全体民众都富裕起来,然而在当今全球,如果不考虑其他经济体的利益,而仅仅从自身考虑,有时候不仅不能达到预期目标,更有可能搬起石头砸自己的脚,在这样的情况下,二十国集团领导人峰会的意义已经大大超过了其当初设立的初衷。

自2008年全球金融危机之后,中国的经济数据比以往更受到全球的关注。据国际货币基金组织估算,去年中国对世界经济增长的贡献约为27.8%,高于美国的15.3%。今年全球产出预计增长3.3%,中国对全球增长的贡献估计为28.5%。学界预计,即便增速略有放缓,中国仍将是全球增长最大贡献者。中国的经济增长已经成为了一种"稀缺品",因而此次在杭州召开的G20峰会,更

有专家将其称为中国经济增长方式 的一次国际路演。随着中国经济在 全球体系中的重要性增加,中国经 济与世界如何互动,已经成为了各 方最关注的经济话题之一.

当今的全球经济所面临的已经 不再是一个最坏的时候,因为在必 国经济的带动下,全球经济已经逐 新从最低谷走出来;但现在也肯定 不是不是现"双向时代,中国与全球产 经济的质面影响对于中国经济产业产身 的冲击,加上中国经济销长之产身 也在改变经济增长方式并进度也受 到了一定影响。国际货币基金组的 种域增长会产生"伤疤"效应,将 降低潜在产出,进而削弱消费和投资、即世界经济增长失速。陷入普遍 长期停滞。因而,在此次 G20 峰会 上, 需要与会者给世界经济摆脱当 前困境找到新思路,发现新路径。

如果说 1998 年的金融危机, 让人们记住的是美联储主席格林 斯潘和财长鲁宾、副财长萨默斯, 那么 2008 年全球金融 危机后的 G20 机制,则让市场看到了全球经 济治理需要这样一个重要平台。在 分析人士看来,G20 杭州峰会可望 成为 G20 协商机制由短期应对危 机向中长期政策制定和全球经济 治理转型的分水岭。

全球经济增长迫切需要走出平庸,远离危机,动力来自哪里?这就是共同创建创新、活力、联动、包容的世界经济。有关数据显示,在中国的带动下,这些年来,全球GDP的60%、经济增长的85%来自新兴经济体。中国推动了全球大

宗商品的一轮超级牛市和新兴经济体的繁荣。但随着中国经济增大"新常态",制造业及房地产产能和去库存,以及房地产发展,进入"新平庸",新兴度西方经济连走在经济,新兴康东。正如安全,在在 G2O 杭州峰会开幕 致发挥。正中上不断创新。正如教辞挥,为一个主人。"二十国集团有责任发挥。"有关时,是现战略视野,为有关世界行,是现战略视野,为有关安家,以为,G20 杭州峰会将推进的,对,该影响力转变为全球发展的"中国方案"。

数风流人物,还看今朝。"创新、协调、绿色、开放、共享"五大发展理念,将催生全新的经济形态。当今的全球经济最需要的,就是敢于创新、不断创新的"弄潮儿"。 方翔

G20 杭州峰会成为首个低碳峰会

峰会主场馆打造 绿色可持续性建筑

启动碳中和项目、采用纯电动 巴士作为主会场接驳班车、主场馆充 满江南特色的屋顶花园……在"G20 杭州时刻",每个人都是绿色低碳的 践行者,也让 G20 杭州峰会成为了 首个低碳峰会。而在 G20 杭州峰会 上,看得见的"绿色"不止于此。

作为此次峰会的主会场所在 地,钱江世纪城的整个建设历程也 将绿色环保低碳理念深深融入其 中,并且造就了杭州国际博览中心 这座最绿色的可持续性建筑。

主场馆拥有世界 最大屋顶花园

在杭州国际博览中心,有一座巨型空中花园,它不仅充满了中国江南韵味,更拥有各类苗树1万多株,种植各类色块苗达100多万株。其中,上木植物的选用颇具讲究,点缀在花园里苍劲挺拔的罗汉松,就是园林团队走访了全国12个知名的苗场后精挑细选而来的。最大的一棵罗汉松高4.2米,婀娜优雅地伫立在花园的正中央。

"屋顶花园降温隔热效果好,而且能美化环境、净化空气、丰富俯仰景观,改善局部小气候,还能补偿建筑物占用的绿化地面,大大提高了城市的绿化覆盖率。"作为建设方,中建八局杭州国际博览中心项目总工程师周新军介绍说,这座超级屋顶花园,不仅为主会场增添了一抹绿色,更是杭州国际博览中心坚持绿色环保理念的标杆。

外遮阳系统实现 建筑能耗降低

除了绿化,杭州国际博览中心工程还通过多种途径实现节能、节材,将绿色可持续发展的理念贯穿始终。这里就不得不提工程中大量采用的"外遮阳系统"。

"外遮阳系统",是在裙房 28 米以下向阳的一面,采用双层玻璃 幕墙,外层防风雨和保温隔热、隔音,内层进一步强化保温隔热功能。 在会展中心东西车道设置遮阳卷棚,在南立面 30 米至 41 米玻璃幕墙之间设置了穿孔铝板遮阳系统,在西立面玻璃幕墙外侧设置了疏密不同的铝合金百叶遮阳系统,在城市客厅上空设置了曲线型铝单板遮阳系统,极大地降低了建筑能耗。

据介绍,在无柱大厅屋面位置,还安装有单晶硅光伏玻璃,拥有总发电量137KW,使用寿命25年以上,对展厅能源系统形成补充的能力。在施工过程中,项目部推广使用塑料模板等新型材料,可重复使用20-30次;大量采用太阳能灯,在工地现场设置13个配电房,采用无功补偿设备,利用降峰补谷的方式,实现节能增效,以此打造绿色峰会。

沿江景观带串起 绿色发展理念

作为 G20 国际峰会配套项目,沿江景观带项目位于钱江世纪城板块,怀拥 4 公里钱塘江一线沿江景观区域,处于杭州城市的中心位置,毗邻 G20 峰会主会场。

钱江世纪城管委会相关负责 人介绍,项目总占地 1400 亩,其中 一期占地 930 亩,建筑面积 16 万平 方,绿化面积35万平方,地下停车 位约2000个。作为迎接国际峰会的 重要项目,建设充分融入了"建筑景 观化、景观功能化"的设计理念,串 起了城市发展与绿色生态。项目地 块呈"T"字型,设计结合中间东西 向贯通的观澜路及先锋河,将这条 近4公里的美丽沿江风景线划分 成了5个区块:中央商务区、世纪 公园区、时尚运动区、城市客厅区、 休闲运动区。使其成为了一个面向 整个杭州的商务配套和新兴的生 活、休闲、运动、商务、旅游消费目 的抽 张吉 徐斌 马立峰

G20 峰会宣传片亮相纽约时报广场

二十国集团(G20)领导人第十一次峰会系列主题宣传片从上周末起登陆纽约时报广场的大型广告屏"中国屏",向世界介绍本次峰会主席国中国在应对国际金融危机、推动世界经济发展中的作用,呼吁各国共同推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。

此次系列主题宣传片共有3部,分别为《中国与你同行——G20篇》、《中国担当》和《解读中国——G20篇》。今年的G20峰会举办城市杭州及北京、上海、香港等大都市的秀美景色在系列宣传片中亮相。宣传片吸引众多路人驻

足观看。

宣传片中,瑞银集团经济学家乔治·马格努斯、英国伦敦政治经济学院经济史教授加里克·希尔曼、澳新银行亚太首席经济学家格伦·马圭尔等世界知名专家学者肯定了中国在世界经济复苏中起到的重要作用,认为中国提出建立亚洲基础设施投资银行(亚投行)还对促进世界各大经济体发展发挥了重要作用。

宣传片指出,当前世界经济 体间构建合作共赢的全球伙伴关 系对世界经济发展具有重要作 用,中国已做好准备,肩负责任与 担当,与世界各国共同发展、休戚 与共。

《中国与你同行——G20篇》 和《中国担当》时长均为90秒,本月 3日开始播出,每天都播放96次, 《解读中国——G20篇》时长3分 钟,4日开始播出,每天播放48次, 三部宣传片将持续播放至8日。

纽约时报广场位于美国纽约市曼哈顿区核心地带,是世界最热门的旅游地之一,每年客流量达数亿人次。"中国屏"是时报广场2号楼上的一块大型户外液晶显示屏,高约19米,宽约12米,自2011年起经常播放有关中国的宣传片,因此被称为"中国屏"。

据新华社



面来本州愿如刺姑方加双讲外深上的次峰者生绣娘的之语解游刻上给娘好。的,优仪中的,客家徐娘娘的边语解游刻度徐娘见的栩杭搭雅态英精让印华桥走是杭志栩州配大,文彩中象网

新华网 翁璟 摄

阿根廷总统夫妇杭州下馆子

来到马可波罗所说的"天城",G20 杭州峰会的参会领导人自然不会只待在会场内,跟着巴西总统特梅尔、加拿大总理特鲁多夫人买买买的节奏,昨天中午,阿根廷总统马克里也带着夫人在杭州下馆子,体验了一把舌尖上的杭州。

昨天中午11点50分,杭州大厦的一家意大利餐厅接到了来自阿根廷代表团的电话,称一会将有"神秘人物"前来餐厅就餐。

10分钟后,站在门口的餐厅副 经理王丹就看见一列车队驶进了密 渡桥路,车上下来一男一女,很有 气质,男士穿着西装,女士则是白 色裙装。"一开始我也不知道是什 么神秘人物,后来店里有人认出 来,这两位就是阿根廷总统夫妇。"

此时,餐厅还有五六桌的客 人在用餐,见到马克里总统一行 后,虽有些吃惊,并没有引起围 观。马克里总统和夫人选择了靠 近厨房的位子坐下,一落座马克 里总统就忙起了公务,夫人则研究菜单并点单。"前菜是布拉塔芝士,沙拉点的是招牌海鲜沙拉,主食则是一个8英寸标准版的番茄芝士披萨。夫人还要了一瓶喜力啤酒,总统则要了一瓶750毫升的罗切塔矿泉水。全程马克里夫人都是用英文和服务员交流,点完后还特意叮嘱不要放大蒜。"下午1点左右,马克里总统一行离开餐厅,总统先生还很热情地向路人频频挥手打招呼。